
※アンケート実施期間 2024年3月7日～3月15日、有効回答数 2911名

犬
猫

44.8％ 44.6％

犬と猫 10.6％

ロイヤルカナン製品を購入した
主なきっかけは？（複数回答）

ロイヤルカナン製品を誰かに
勧められたことはある？（複数回答）

ペットの専門家が
トップ３！
犬は8割以上
猫は7割以上

愛犬、愛猫にロイヤルカナン製品を初めて与えたのはいつ？

ペットオーナー様に聞きました

動物病院の獣医師
または動物看護師

ブリーダー

ペットショップの店員

勧められたことはない

家族・友人

シェルターや
保護団体の関係者

その他

40.1%
40.4%

22.2%
16.6%

23.5%
17.8%

1.2%
7.9%

5.6%
8.2%

7.1%
9.0%

0.4%
0.0%

犬猫を初めて迎えた

人から勧められた

病気になった

避妊/去勢手術をした

店頭でみて

年齢に配慮して

品種別の食事を探していた

ごはんを食べなくなった

口コミをみて

その他

特定の悩みに合わせた
食事を探していた

（体重、被毛など）

21.7%
20.4%

8.5%
9.3%

5.2%
6.7%

9.8%
10.1%

2.9%
2.2%

9.4%
11.0%

5.0%
4.2%

16.9%
17.6%

3.0%
4.4%

5.1%
4.8%

12.6%
9.3%

●SNS等の猫の友人
●キャットシッター
●ボランティア先

その他

●犬の訓練士
●盲導犬協会
●トリマー

その他

●嗜好性が良く他の製品より食いつきが良い
●メーカーに信頼性を感じたから
●猫にアレルギー食を食べ比べさせ、一番気に入った商品だった
●自分で色々調べていて、長年にわたる実績があるという点を重要視しました
●成分がとても良いので
●実家の猫もロイヤルカナンのごはんが大好きだったので
●SNSを見て　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

その他

●口の周りに、フード着色が無いため。
  口周りの白い毛色が綺麗だとよく言われます。
●先住犬が食べていて良かったから
●嗜好性が良い為
●好きなユーチューバーが与えていた
●赤ちゃん犬とママ犬両方が食べられる缶詰を求めて　など

その他

（犬＝1581／猫＝1566）

66.2%

26.2%

7.7%

０歳

１～７歳 26.6%
１～７歳

８歳以上
4.5%
８歳以上

68.9%
０歳

犬または猫を飼っていますか？

など

など



対策できることはたくさんあります！
大切な愛犬・愛猫の安全と健康を守るために、
できることから始めましょう。

愛犬・愛猫のための防災対策で取り組んでいるものは？（複数回答）

※アンケート実施期間 2024年3月7日～3月15日　有効回答数 2911名

20.8%

16.5%

17.5%

13.3%

16.3%

10.0%

5.1%

0.5%

ワクチン接種

寄生虫対策

最低限のしつけ

キャリーケースやケージに
慣らす訓練

マイクロチップ

避難セットの準備
（フード、水、トイレシートなど） 

事前の避難場所確認

その他

24.2%

12.4%

10.3%

15.9%

16.3%

14.0%

5.9%

1.0%

●ハーネス装着に慣れさせる
●もしもの時に預けられる親族、知人の確認
●首輪に迷子札
●区のペットの為の防災講習会に参加
●ひととペットの防災手帳保持・記入

その他
●車で生活できるように配慮している
●どのような人、場所、状況でも落ち着いていられる
●地域の犬の防災訓練に参加
●ドッグスクール
●犬用の靴に慣れる練習

その他

犬 猫

ペ ット の 防 災 対 策

みんなはどうしてる?

などなど


